

Награды лучшим от руководства Стойленского ГОКа



15 мая 2015 года в актовом зале ОАО «Стойленский ГОК» состоялась церемония награждения победителей и призёров конкурса сочинений о Стойленском ГОКе, а также победителей и призёров всероссийской

олимпиады школьников по физике и математике: учащихся МБОУ «Лицей №3», МБОУ «СОШ №5 с УИОП», МБОУ «СОШ №11», МБОУ «СОШ №16 с УИОП», МБОУ «СОШ №19 с УИОП», МБОУ «СОШ №20 с УИОП», МБОУ «СОШ №21». До начала торжественной части для участников мероприятия было организовано посещение смотровой площадки карьера, во время которого экскурсоводы рассказали об истории комбината, его достижениях и перспективах развития. С большим интересом участники посмотрели фильм о СГОКе, о его подразделениях и системе их работы.

Ведущие озвучили результаты конкурса сочинений по теме «Стойленский ГОК – это...». Директор по кадрам Р.Н.Великанский, обратившись к учащимся, похвалил молодых людей за инициативу, призвал не останавливаться на достигнутом, сказал о необходимости продолжения теперешними школьниками лучших традиций предприятия, когда они продолжают семейные династии стойленцев. Из числа учащихся МБОУ «СОШ №11» диплом призёра конкурса сочинений «Страницы истории комбината» получила Колгатина Ксения, ученица 7 «А» класса (руководитель Юнкина А.А.). Диплом победителя в номинации «Стойленские династии» был вручен Фениной Анастасии, обучающейся в 8 «А» классе (руководитель Деревянкина Н.А.). В номинации «Все профессии важны» победителем стал ученик 10 «Б» класса Тынянских Максим (руководитель Тынянских Т.И.). Все награждённые получили ценные подарки. Директор МБОУ «СОШ №11» Дзюба Елена Петровна за активное сотрудничество с СГОКом в сфере профориентационной деятельности получила Благодарность управления образования Старооскольского городского округа и ценный подарок.

Учащиеся школы №27, коллектив агитбригады, приветствуя участников торжественного мероприятия, выступили с замечательной композицией о Стойленском ГОКе, поведав о непростой, но очень значимой работе горняков; спели песни о горняцкой славе.

Заключительное слово сказала главный специалист управления образования Старооскольского городского округа Лебедева Я.Ю., выразив благодарность руководству СГОКа за поддержку талантливой молодёжи и высказав надежду на продолжение сотрудничества. Лебедева Я.Ю. пожелала награждённым новых творческих успехов.

Поздравляем!

Тынянских Т.И., учитель русского языка и литературы

